

**ગુજરાતમિત્ર**  
Take a **Selfie** with **Ganesh**

પક્ષી મહાભાગ્ય, સૂર્યકોટિ સામગ્રણ નિર્ધિન કુક એ ઇપ, સર્વાધાર્મ્યુ સર્વદા

તમે અમને શ્રેષ્ઠી મોડલ ઠાકો છો

**8153999903**



અર્પણ નાયક, કૃષ્ણ વાદિકા - અમલસાડ



આહિર ગુપના રાખ, કહોલી આહિર વાસ, તા. ગણદેવી



ચિંતન પટેલ, નાંદરખા, ગણદેવી



જહાં પટેલ, ગીડ, નવસારી



નિરાલી માનવ પરમાર, ટેકસાલા, તિથલ રોડ, વલસાડ



રાકેશ ટેલર, દરજી ગલી, ગણેશ ચુવક મંડળ, ગણદેવી



સિરિન પટેલ, વડસાંગલ, ગણદેવી

# વલસાડ જિલ્લામાં 6 મહિનામાં તાપના 13,882 કેસ નોંધાયા

સૌથી વધુ 3373 કેસ કપરાડા તાલુકામાં નોંધાયા: પાણીજવન્ય અને મચ્છરજવન્ય રોગોની સાથે વાઈરલ ઈન્ફેક્શનના દર્દીઓથી હોસ્પિટલો ઉભરાવા લાગી



દ્વારા પણ તકેદારી પગલાં અને આયોજન કરાઈ રહ્યું છે. સરકારી વિભાગો ભલે આંકડાઓનો ખેલ કરે, હકીકતમાં ખાનગી હોસ્પિટલોમાં દર્દીઓની ભરમાર જોવા મળી રહી છે. આરોગ્ય વિભાગના જણાવ્યા મુજબ ચાલુ વર્ષે માર્ચથી ઓગસ્ટ સુધીમાં તાપના 13882, ફ્લૂના 5723, ટાઈફોઈડના 463 કેસ નોંધાયા છે.

## આરોગ્ય વિભાગ સંકલન સહિતની કામગીરીએ લાગ્યો

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા તાલુકાઓમાં એન્ટી લાર્વલ એક્ટિવિટી, એન્ટી એકલ એક્ટિવિટી, પાણી ભરાવાના સ્થળે ગમ્પી માછલી, હાઈડ્રિસ્ટ તાલુકામાં એરિયાનું મેપિંગ કરી કામગીરી, શાળાઓમાં માર્ગદર્શન સહિત સરંપંચો સાથે સંકલન સહિતની કામગીરી ચર્ચ રહી છે.

## તાવ અને ફ્લૂના કેસ (માર્ચ 2024થી ઓગસ્ટ 2024 સુધી)

તાલુકા	ફ્લૂ	તાવ	ટાઈફોઈડ
ઘરમપુર	1103	2960	27
કપરાડા	739	3373	54
પારડી	276	1901	7
ઉમરગામ	403	613	80
વલસાડ	1880	2263	72
વાપી	1322	2772	223

## માત્ર ઓગસ્ટ મહિનાના તાપના કેસ

તાલુકો	કેસ
ઘરમપુર	659
કપરાડા	616
પારડી	449
ઉમરગામ	143
વલસાડ	620
વાપી	469

જ્યારે ડેન્ગ્યુના 25, મલેરિયાના 7, વલસાડના અબ્રામા ખાતે ડેન્ગ્યુથી 1 થિકન ગુનિયાનો 1 કેસ નોંધાયો છે. યુવતીનું મોત નિપજ્યું હતું.

# વલસાડમાં નશાબાજ ચાલકે બાળકો ભરેલી સ્કૂલવાન ખાડામાં ઉતારી દેતાં રોષનો માહોલ

સ્થાનિકો અને પોલીસે બાળકોને હેમખેમ ઉગારી લેતાં મોટી દુર્ઘટના ટળી, ઘટનાની ખાણ થતાં વાલીઓ હાંફળા ફાંફળા દોડી આવ્યા: નશામાં ચક્રવૃત્ત વાનચાલકને પોલીસે પાંજરે પૂર્યો



## આરટીઓ વાન ચાલક સામે ઝૂકી ગઈ અને તેઓ ફાટી ગયા

વલસાડમાં સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓને લઈ જતા અને લાવતા વાન ચાલકો હડતાલ પર ઉતરતા આરટીઓ અને પોલીસ તંત્ર વાલીઓની મજબૂરીની સામે ઝૂકી ગયું હતું. જેનો ગેરફાવટો વાન ચાલકો ઉઠાવવા જોવા મળી રહ્યા છે. તેઓ આજે પણ આડેડંબ ઝાળકોને વાનમાં બેસાડી સ્કૂલ લઈ જઈ રહ્યા છે. નિતીન જેવા વાનચાલક દારૂ પીને વાન ચલાવી રહ્યા છે, વ્યાજે સ્કૂલ સંચાલકોએ અને વાલીઓએ પણ તેમના વાનચાલકો ભાનમાં છે કે નહીં તેની ચકાસણી કરવી જરૂરી બની છે.

સુરક્ષિત રીતે બાળકોને બહાર કાઢ્યા હતા. એ દરમિયાન ત્યાંથી પસાર થતી ટ્રાફિક પોલીસ પણ બાળકોની મદદે આવી પહોંચી હતી. જેમણે બાળકોને સુરક્ષિત કરી તેમના વાલીઓને જાણ કરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરાવી હતી. દરમિયાન પોલીસને વાન ચાલક નિતીન નટવર પટેલ (ઉં.૫૩, રહે. મોગરાવાડી, વલસાડ) ચીકાર પીધેલો હોવાનું જાણ મળ્યું હતું. પોલીસે નિતીન પટેલ વિરૂદ્ધ દારૂ પીને ડ્રાઈવિંગ કરવાનો કેસ કર્યો હતો અને તેને આરટીઓનો મેમો આપી તેની વાન પણ કબજે કરી લીધી હતી.

## ડાંગમાં ગણેશોત્સવ અને ઘટના તહેવારને અનુલક્ષીને ૧૭મી સુધી સભા સરઘસબંધી

સાપુતારા: ડાંગ જિલ્લામાં ૭ થી ૧૭ સપ્ટેમ્બર સુધી ગણેશોત્સવ તેમજ ૧૬ સપ્ટેમ્બરના રોજ ઘટ-એ-મિલાદના તહેવાર દરમિયાન, ખાહેર શાંતિ અને સલામતી જાળવવા સરઘસ કાટવાની તેમજ સભા ભરવાની મનાઈ ફરમાવવામાં આવી છે. આ હુકમ ફરજ પડના સરકારી નોકરી અથવા રોજગારમાં હોય તેવી વ્યક્તિઓ, કોઈ લગ્નનો વરઘોડો, સ્મશાન યાત્રા, મંદિર, મસ્જિદ અથવા દેવળમાં પ્રાર્થના કરવા જતા બોનોફાઇડ વ્યક્તિઓ અને કલેક્ટર કચેરી દ્વારા ખાસ કિસ્તામાં જેમને પરવાનગી આપવામાં આવી હોય તેવી વ્યક્તિઓને લાગુ પડશે નહીં. આ ખાહેરનામું ૧૭/૯/૨૦૨૪ ના કલાક ૨૪.૦૦ સુધી અમલમાં રહેશે. આ હુકમનો ભંગ અથવા ઉલ્લંઘન કરનાર ભારતીય વ્યાય સંહિતા-૨૦૨૩ની કલમ-૨૨૩ અનુસાર સજાને પાત્ર થશે.

# વલસાડ પોલીસના સાગર રક્ષક ઘટના યુવાનનો આપઘાત

વૃક્ષોની મહત્વતા, કપરાડામાં અગાઉ તાપમાન 30 ડિગ્રી રહેતું, હવે 45 ડિગ્રી સુધી પહોંચે છે



આપઘાતનું કારણ હજુ સુધી ખાણી શકાયું નથી, પોલીસે તપાસ હાથ ધરી

મોટાપોંટા ખાતે વન મહોત્સવમાં ધારાસભ્યનો વનીકરણ તેમજ વરસાદી પાણીનો સંગ્રહ કરવા લોકોને આગ્રહ

સાપુતારા: ડાંગ જિલ્લાના વઘઇ તાલુકામાં સમાવિષ્ટ સરકારી માધ્યમિક શાળા, કાલીબેલ તેમજ આહવાની એકલવ્ય શાળા ખાતે, જિલ્લા પંચાયત આરોગ્ય શાખા દ્વારા શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકોનું સ્ક્રીનિંગ કરવામાં આવ્યું હતું. દરમિયાન કાલીબેલ ખાતે ૭૮ બાળકોના DTT ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાંથી ૬ પોઝિટિવ આવતા HPLC માટે સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા હતા. તેવી જ રીતે આહવા ખાતે પણ બાળકોના સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા હતા. આ વેળા આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ઉક્ત શાળાઓમાં સિકલસેલ રોગ અટકાવવા અંગેની વિસ્તૃત સમજણ પણ આપવામાં આવી હતી.

# સુરતમાં નોકરી માટે ઈન્ટરવ્યુ આપવા જવાનું કહી નીકળેલો વાપીનો યુવક ગુમ બગડતા યુવાનનું મગજ છટક્યું

વલસાડ: વાપી જીઆઈડીસીમાં ચણોદ કોલોની ખાતે પ્લોટ નં.૮૦૪માં ગુરૂકૃષ્ણ કચ્છી ભાનુશાલી વાપીની બાજુમાં રહેતા કિરણ નગીન કો. પટેલનો ૨૭ વર્ષીય પુત્ર સપન (મૂળ રહે. ગામ કોપરલી, પટેલ ફળિયુ, તા.વાપી) તા.૨ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ના રોજ સવારે ૧૧ કલાકે પોતાના ઘરેથી સુરતમાં માનવી હોમ કંપનીમાં નોકરી માટે ઈન્ટરવ્યુ આપવા તથા હોન્ડા બિગ વિંગ મોટર સાયકલના સર્વિસ સેન્ટરમાં જવાનું કહી પોતાની હોન્ડા હાઈનેક્સ ૩૫૦ મોટર સાયકલ નં.જીજે ૧૫ ડીપી ૫૬૭૦ લઈને નીકળ્યો હતો. જે પરત ન ફરતા પરિવારજનોએ તપાસ કરતાં જાણવા મળ્યું કે, સપન સુરત ખાતે ઈન્ટરવ્યુ આપવા ગયો જ ન હતો. સાથે ઘરેથી બે જોડી કપડાં પણ લઈ ગયો હતો. સપન ગુમ થતાં વાપી ઉદ્યોગનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

## શોપ ઉપર પથ્થર મારી કાચ તોડી નાંખ્યો, ડિપ્રેશનમાં આવી કૃત્ય આચર્યું

વલસાડ: વલસાડના આવાંબાઈ હાઈસ્કૂલની સામે આવેલી પૂજાર મોબાઈલ શોપમાં યુવાને પથ્થર મારીને તોડી નાંખી ત્યાંથી મારીને દુકાનનો કાચ તોડી નાખ્યો હતો. જેને લઈને વલસાડ જિલ્લાની પોલીસ દોડતી થઈ ગઈ હતી. ગણતરીના કલાકમાં સીસીટીવી ફૂટેજના આધારે વધીર મારનાર પોલીસે યુવાનની ધરપકડ કરી હતી.